

五周岁生日送双份大礼

# 我省彩友喜获大乐透827万

5月28日晚,体彩超级大乐透第12061期开奖。正值大乐透五周岁生日之际,大乐透为彩友们带来2注827万元头奖作为“生日礼物”。

开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“05,10,14,27,33”,后区为“07,09”。全国中出一等奖2注,单注奖金827万元,此外全国还中出二等奖69注,单注

奖金54644元,其中18注进行追加,追加奖金32786元;三等奖共中出84注,单注奖金11285元,其中21注进行追加,追加奖金6771元。

据检索,当期的1注827万元一等奖花落我省济南,中奖站点为济南市槐荫区的01828体彩投注站。另外1注一等奖被陕西彩友获得。遗憾的是,两位巨奖得主均未采用追加投注,错失了追

加奖金。  
目前超级大乐透五周年派奖活动正在如火如荼地进行中,“一注彩票兑三次”,开奖号码加1减1都有礼。自第12058期至第12071期,彩友们购买的每注大乐透彩票都有三次中奖机会,并且可以兼中兼得。希望彩友们抓住机会,果断投注,切莫错失良机。

(小荷 嘻风)



## 竞彩开猜欧洲杯 激情欢乐共分享



北京时间6月9日零点,2012欧洲足球锦标赛将在波兰华沙国家体育场鸣锣开战,为了让广大球迷和彩友玩得尽兴,竞彩足球游戏已从5月25日起全面开售2012欧洲杯赛事,用丰富多彩的游戏陪伴球迷和彩友们共同经历19个跌宕起伏的比赛日。

### 竞彩足球全面开售欧洲杯

竞彩足球猜胜平负、猜半全场胜平负、猜总进球、猜比分四种玩法将开售欧洲杯全部31场比赛,首轮小组赛已于5月25日提前开售,第二、第三轮小组赛将于6月1日全面开售,彩友过关投注时将有更大的选择空间。竞彩冠军、冠亚军竞猜游戏于5月29日开售欧洲杯赛事,从热身赛开始全程陪伴彩友关注欧洲杯终极悬念的揭晓。

### 冠军、冠亚军竞猜锦上添花

如果说欧洲杯是一场足球盛宴,那么7月2日凌晨2:45在乌克兰基辅奥林匹克体育场进行的决赛无疑是最受期待的一道大餐,5月29日开售的竞彩冠军、冠亚军竞

猜游戏将为这顿大餐再添两味猛料。另外,今年七、八月间进行的伦敦奥运会的男足、女足和男篮、女篮也将纳入这两种游戏的竞猜。相信这两种游戏能够让更多彩友从中体会到竞猜的乐趣。

### 陪您共度欧洲杯不眠之夜

欧洲杯是所有球迷的节日,在此期间,竞彩店更是成为了球迷之家。为方便彩友投注,在欧洲杯的19个比赛日,竞彩截止销售时间将延后至次日凌晨02:45最后一场比赛开始之前,让彩友有更充足的时间关注赛前动态。届时广大彩友与球迷们可以共聚在竞彩店,一边看球聊天,一边体验竞猜的乐趣。

## 烟台惊现“技术哥” 捡获排列5二十万

5月25日晚,烟台海阳的刘先生(化姓)凭借着两张相同的排列5复式票,一举摘得第12139期排列5玩法20万元大奖,人送绰号“技术哥”。

刘先生可是排列5的忠实拥趸,但与不少彩友守号不同,刘先生更偏爱研究和值,尤其近几期,他观察到排列5和值一直居高不下,根据经验推断和值会继续在高位出现,所以就选择了几个大数值号码进行复式投注,当期7,1,9,5,4的开奖号码,和值高达26,验证了刘先生精准的选号技巧。问起他为什么要选择打两张一样的复式票,刘先生信心十足地说:“我对和值研究比较有把握,自然对所选号码也有信心,每期都会多倍投注,感觉超好的时候倍投得更多呢。我以后还会继续关注和值走势,争取中更多大奖。”陪着刘先生一起来兑奖的齐先生说:“老刘可是我们那有名的技术型彩友,人称技术哥,有不少的粉丝呢,这次中了大奖肯定又要声名远扬了。”

谈到“技术哥”,兑完奖的刘先生直呼不敢当,他只是希望自己的一些选号心得能和彩友一起分享,让越来越多的彩友都能中上大奖。(李强)

孩子有病没钱医治,老婆外出打工多日未归

## 男子心急欲跳楼被民警劝下



①男子在离地面二十几米高的医院楼顶打电话。通讯员 张兆全 摄

②消防战士耐心劝导轻生男子。通讯员 张兆全 摄

③男子被说服后跟随民警下楼。通讯员 张兆全 摄



了解该男子跳楼原因后,派出所民警和消防战士给该男子递上烟和水,稳定他的情绪。民警答应帮他寻找多日未归的媳妇,该男子终于打消了跳楼轻生的念头,跟随派出所民警下楼。

本报5月30日讯(通讯员 张兆全 司旭光 记者 赵金阳)30日下午2点40分,一位男子爬到开发区泰山中医院楼顶,声称没钱给孩子治病,要跳楼轻生。经过泰山路消防中队和派出所民警的耐心说服,该跳楼男子打消了跳楼轻生的念头。

开发区泰山中医院楼顶离地面有二十几米高,轻生男子一不慎摔下,后果不堪设想。泰山路消防中队接到报警后,迅速调集一辆抢险救援车、一辆云梯车,携带救生气垫赶赴现场。到达现场后,消防战士们发现,轻生男子起初还坐在楼顶,时不时地往外拨打电话,可是不



见张嘴说话,然后情绪逐渐变得激动起来,开始在楼顶走动。消防战士赶紧扎上安全带,拴上安全绳,随时准备应对突发情况,实施营救。

轻生男子情绪不稳定,消防战士和派出所民

## 城管整治季节性摊点

本报5月30日讯(通讯员 王宗军 记者 苗华茂)

针对入夏以来冷饮、蔬果等摊点激增的实际情况,芝罘区城市管理行政执法大队只楚中队近日对季节性摊点、流动摊点、占道经营等不同情况,因地制宜制定整治方案,强化执法力度,迅速掀起季节性摊点整治的新高潮。

芝罘区城管大队只

楚中队连日来加大巡查力度,延长巡查时间,针对中午、傍晚等管理力量较为薄弱的时段,以及流动摊贩、占道经营较为集中的区域,如化工路、红旗西路等路段,进行重点清理整治。同时,采取加大巡查密度、错时管理等方式,有效控制摊贩“打时间差”的行为,教育警戒违规经营者取得了成效。

## 公安边防誓师大会



30日上午,在海阳凤城码头,山东公安边防总队亚沙安保部队誓师大会举行,这标志着担负亚沙会安保任务的公安边防部队全面进入临战状态。第三届亚洲沙滩运动会将于6月16日至22日在烟台海阳举办。比赛期间,山东公安边防总队将承担竞赛海域的警戒、管控、封锁以及赛区陆地沿岸的巡逻、警戒和口岸边防检查等安保任务。

本报记者 赵金阳 摄